第2回 会津坂下 おひな様めぐり 参加店募集!! 🖤



日頃より商工会事業運営につきましては、特段のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さてこの度、地域の賑わい創出のため「第2回会津坂下おひな様めぐり」事業を開催いたします。 おひな様めぐりは同時開催の「ぐるっと会津のひなめぐり」に併せ、会津6地域が開催する一大 イベントです。

つきましては下記の通り参加店を募集いたしますので奮ってご参加下さい。

期間中スタンプラリー等イベントを実施します!!

1. 展示期間 平成26年2月4日(火)~3月3日(月)

2. 参加店要件 会津坂下町商工会員

3. 展示品 ひな飾り(オリジナル可)

4. 参加店、配付品 ・のぼり旗

・ポスター、チラシ(スタンプラリー台紙兼用)

5. 参加料 無料

6、募集締切 平成26年1月15日(水)



「ぐるっと会津のひなめぐり」の目的

各地域に代々受けつがれているひな飾りを商店街の店舗や民家の軒先に飾り、まちなか の華やかさを演出し、来街者をおもてなしする。

また、各会場が連携して事業を実施し、スタンプラリーにより来街者が各地を回遊すること により、会津地方全体の賑わいを創出する。

※ 会津広域スタンプラリーを開催!

会津6地域(会津坂下町・会津若松市・喜多方市・猪苗代町・会津美里町・南会津町)それ ぞれにスタンプ設置場所を準備。スタンプ台紙に3地域以上を押印し、簡単なアンケートに お答えいただいた参加者には記念品をプレゼントいたします。

(各地域先着 100 名様。お一人様一回限り。)

お問い合わせ・申込先:会津坂下町商工会 TEL 83-3139 FAX 83-0684

(電話・FAX 可 切り取らないで下さい。)

おひな様 展示参加店申込書

◆申込先:会津坂下町商工会 FAX 83-0684

◆申込締切日;平成 26 年 1 月 15 日(水)

フリガナ			
事業所名 (個人名)		電話番号 FAX番号	
住 所	会津坂下町	定休日	